
1. Un équipement répandu qui donne 
pleine satisfaction 

74 % des Français équipés sont 
satisfaits de leur chauffage électrique ! 

2. La meilleure option pour la 
transition écologique

85 % des Français équipés estiment 
qu’il est important que leur chauffage 

émette le moins de CO2 possible. 

3. Un équipement qui répond aux 
attentes des Français interrogés

•	 Simplicité d’utilisation 
•	 Esthétisme
•	 Efficacité énergétique

37 % des Français souhaiteraient 
renouveler leurs radiateurs électriques en 
bénéficiant d’une aide gouvernementale. 

4. L’aide gouvernementale  : un facteur 
décisif pour le renouvellement 

des appareils
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*Source : étude Promotelec/Sociovision sur le chauffage électrique auprès de 1 000 personnes âgées de 25 à 70 ans, représentative des Français 
principalement équipés en chauffage électrique, administrée en ligne du  26 août au 2 septembre 2020  (ici).

Chauffage électrique : ce que pensent les Français 
Les points clés de l’étude Promotelec réalisée auprès des Français déjà équipés.

https://www.promotelec.com/wp-content/uploads/2020/10/Promotelec_etude-chauffage-e%25CC%2581lectrique-30-septembre-2020.pdf
https://www.promotelec.com/

